

项目建设多个指标领跑全市——

苏锡通园区打造高质量发展新高地



新开工项目数目标完成率排名第一、累计投资额目标完成率排名第一、新竣工项目竣工率第一、盘活项目用地目标完成率排名第一……上半年，苏锡通园区在经济赛道交出一份亮眼“成绩单”。最近召开的市委十二届十五次全体会议上，园区被授予2021年南通市项目建设上半年先进单位。

聚焦优质招商 提升营商环境便捷度

在全员核酸检测点，园区招商团队利用换班休息时间召开会议，谋划完成全年招商引资工作目标；采用“云招商”“云洽谈”，加强在手在谈重点项目对接洽谈的力度，利用视频会议做好项目跟踪对接……8月，疫情防控严峻，苏锡通园区招商活动却没有因此停止步伐。

围绕主导产业，园区放大体制机制有机协同所形成的集成效应，有的放矢进行重点招商。园区党工委副书记记黄晓峰介绍，园区充分发挥中新、中

奥国际合作平台效应，紧扣“一体化”和“高质量”两个关键，借助自贸区联动创新区建设契机，把苏州、无锡、南通三地共建中先进地区的发展经验运用到园区发展中，打造涵盖招商引资、科技创新、金融服务、营商环境、要素保障等一揽子产业投资促进政策工具箱，推动优质科创型企业和高端服务业项目招引落地，加速优质功能配套资源集聚。

截至目前，园区已签约及即将签约项目44个，在谈重大项目127个，无论是新签约注册项目，还是在谈重大项目，主导产业占比达九成以上。

狠抓项目建设 提升产业布局协同度

烈日炎炎，铁嘉高端装备制造和研发项目现场吊车转动，机器轰鸣，工人穿梭于各个角落。自去年12月项目破土动工以来，经过半年多的奋力建设，项目主体建筑进入钢结构安装阶段，整体建设已完成64%。

苏锡通园区项目建设未因炎热的天气和疫情而迟滞。记者从园区获悉，目前，园区在手推进亿元以上项目122个，上半年新开工10亿元以上产业项目10个，超额超前完成全年目标任务。

园区上下牢固树立抓发展必须抓产业、抓产业必须抓项目理念，紧紧围绕项目建设这个“牛鼻子”，充分发挥大项目在稳增长、促转型、惠民生等方面的关键作用。“园区全面确立‘两主一新’产业发展新格局，加速智能装备、电子信息等主导产业集群，培育生命健康产业，全力推动产业结构再优化，积极打造先进制造业集群，产业聚集度得分与规模质量得分均在上半年排名全市第二。”黄晓峰介绍，园区始终把创新作为引领发展的第一动力，通过科技创新构筑新优势。

园区项目达效一批、投产一批、竣工一批、在建一批、落地一批、储备一批、退出一批的良性循环已经全面形成。通富微电、联钢精密、东方泵业等一批重点企业支撑有力，乐能电力、周黑鸭等一批新增项目全面投产，工业经济势头迅猛，上半年实现规上工业产值同比增长48.4%，增速长期保持在全市第一方阵。

精准项目服务 提升企业发展满意度

一手抓招商引资，一手抓项目建设，

苏锡通园区紧盯建设开工和投产达效两个时间节点，全力破解项目推进各项难题，提供全周期服务。

今年以来，园区成立项目建设指挥部，提出“服务加速度、舒心第一站”的服务口号，让党旗在项目一线高高飘扬。领导班子成员一对一挂钩，深入推进“3+X”帮办服务机制，实现产业项目全部认领、专人对接、全程服务。园区上下牢固树立“店小二”意识，打造“苏锡通·舒心办”服务品牌，大力开展“一件事一次办”服务，继续推进“五证齐发”，帮办企业解决各类难题，加快推进拿地即开工落实落地。

为加快项目落地步伐，园区做好项目落地的全方位要素保障：上半年，盘活闲置低效用地共计640亩，超序时进度21个百分点，努力为产业项目集聚腾足空间。制定出台一揽子工作方案及园区扶持用工八条措施，与7所院校签订长期合作协议，成立政校企合作联盟，近百家规模以上企业享受便利的人才服务。3所研发中心，4所人才公寓，100万平方米的标准厂房完成资源整合，为企业发展解决后顾之忧。

抓项目就是抓发展，谋项目就是谋未来。苏锡通园区将继续坚持目标为导向，集中精力抓项目，持续打造良好的营商氛围，全力打造国家级跨江融合发展示范区。

本报记者 吴霄云 本报通讯员 尹迪

车站、区间施工向轨道施工转变 轨交2号线铺轨基地顺利开铺

本报讯 (记者蒋娇娇)20日，轨道交通2号线一期工程轨道工程在园林路站铺轨基地顺利开铺，实现从车站、区间施工向轨道施工转变，轨道交通2号线距离开通运营又近一步。

轨道交通2号线一期工程起点站为幸福镇站，终点站为先锋镇站，铺轨总长约44.2千米。铺轨单位在严格落实疫情防控的同时，以目标为导向咬定关键节点，统筹协调加快推进车站施工，完成园林路站铺轨基地建设，为轨道作业面开辟了作业条件，推动2号线铺轨工程向总体目标迈进。

截至目前，轨道交通1号线一期工程已顺利实现洞通、短轨通，并完成首次热滑试验，首列车顺利接至平东车辆段，目前已到段15列车，下半年将实现全线电通并开展联调联试，预计2022年开通运营。轨道交通2号线一期工程已完成16个车站主体结构封顶，预计2023年开通运营。

南通轨道交通工程实现了当年谋划当年开工，两年双线齐头并进，三年工程总量过半、开工及运营逐步落地、新线规划建设加快推进、内部管理基本完备的良好局面，打造了轨道交通“南通速度”，打响了轨道交通“南通品牌”。

非食用植物油精馏加工项目

落户通州湾示范区

目标建成全国最大的油酸生产企业

本报讯 (记者吴霄云)18日，金利非食用植物油精馏加工项目签约落户通州湾示范区。项目总投资约12亿元，建成后将成为全国最大的油酸生产企业，年销售额可达12-15亿元。

项目投资方南通金利油脂工业有限公司于1995年12月由香港万利行(中国)油脂有限公司和福建永安银港塑胶有限公司共同出资成立，主要从事各类非食用植物油的精馏加工，生产各种精制脂肪酸，是国内油酸细分行业的龙头企业。企业总经理表示，自初次接触到正式签约的4个月里，通州湾服务团队的敬业精神和专业水平让他和团队深受感动。公司看好通州湾的发展前景，重视与通州湾此次合作，签约之后力争快建设、快投产，为通州湾的经济建设作出应有的贡献。

下一步，通州湾示范区各职能部门将全力做好项目服务工作，为项目建设做好要素配套，让企业安心做好建设工作。

协鑫如东H15#海上风电项目 首批机组并网发电

建成后年可上网电量9.2亿千瓦时

本报讯 (通讯员徐书影 汤建荣 记者杨新明)近日，由中交第三航务工程局有限公司承建的协鑫如东H15#海上风电项目完成首批2台风机调试，正式并网发电，标志着项目由主体建设阶段正式转入风机陆续并网发电阶段。

协鑫如东H15海上风电项目由如东协鑫海上风电有限公司投资建设，场区中心离岸约50公里，规划总装机容量20万千瓦，安装40台5兆瓦海装风电机组，同时配套建设一座220KV海上升压站和一座陆上集控中心。2020年6月开工以来，中交三航项目部先后克服新冠肺炎疫情影响、建造周期紧张、施工窗口期短以及风电抢装潮造成的船机设备紧缺等诸多不利因素，用时14个月实现首批机组并网发电。

目前，该项目已完成风机吊装39台，计划8月底全容量并网发电。项目建成后，预计年上网电量为9.2亿千瓦时，与同等规模的燃煤电厂相比，每年可节约标煤约30万吨、减排二氧化碳68万吨、减少灰渣11万吨。

南通市市管领导干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主，广泛听取社会各界意见，提高选人用人公信度，根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定，经市委研究决定，对下列同志进行任职前公示。

周小军，男，汉族，1977年4月生，省委党校研究生，中共党员，现任海安市发展和改革委员会主任、党组书记、一级主任科员，拟提名为副县(市、区)长人选。

秦昌东，男，汉族，1974年12月生，大学，硕士，中共党员，现任海安市人民法院党组书记、副院长、四级高级法官，拟提名为县(市、区)人民法院院长候选人。

茅敏勇，男，汉族，1972年10月生，中央党校大学，民盟成员，现任海门区统计局局长，拟提名为副县(市、区)长人选。

戴峰，男，汉族，1985年1月生，在职研究生，硕士，中共党员，现任南通市中央创新区建设投资有限公司党委委员、副总经理，拟任市委管理主要领导人企业正职。

公示时间为：2021年8月23日至2021年8月27日。对公示对象有何反映，请于公示期间与南通市委组织部联系。

联系电话：0513-12380, 18962912380(手机短信)，联系地址：南通市世纪大道6号南通市委组织部，邮编：226018。

中共南通市委组织部
2021年8月22日

(上接A1版)

海门新型农业经营主体成绩实现新突破。据悉，目前海门经营的新型合作农场有75家，经营面积超3.1万亩。上半年，65家新型合作农场夏收小麦亩均产值795元，亩效益同比增加104元，总收入2165.08万元，减去市区两级财政补助，盈利的新型合作农场达48家，而去年全年盈利的仅29家。

此外，海门有3242个家庭农场被纳入名录库管理，录入率达100%，其中区级以上示范家庭农场229家；农业专业合作社562家，其中区级以上示范农民专业合作社150家，占比27%，超过全市平均示范社率；省级以上农业龙头企业销售(交易)收入达26.44亿元，同比增长22.25%。



疫情防控曝光台

地区	被督查单位、部门	存在问题
海安市	文峰超市(汽车站店)	进入不测温查码，不提醒戴口罩，工作人员均不戴口罩。
	文峰超市(润海店)	进入不测温查码。
	H酒店(汽车站店)	8月19日督查时，大厅消毒消杀仅记录至8月14日，保洁人员不戴口罩。
	煌朝大酒店	进入不查码，餐饮未实行50%限流。
如皋市	丽晶商务酒店	进入不测温查码，无消毒消杀记录，前台人员不戴口罩，不熟悉疫情防控相关要求。
	长江医院	输液室多人不戴口罩，无人提醒，住院部2、3楼人员进出随意。
	如皋港人民医院	急诊入口人员进出随意，儿童输液室部分人员不戴口罩，无人提醒。
	江防医院疫苗接种点	留观区多人不戴口罩，留观结束登记区人员扎堆聚集，无人提醒。
	林梓镇顺岱村	入境人员落地防控不到位。
	长江镇正大专卖店	库存美国进口冷冻鸡腿，现场未能提供相应批次检验检疫、消毒消杀、核酸检测、集中监管证明。
	长江镇农贸市场	进入不查码，通过部分商铺可直入市场。
	长江镇黄芳修脚房(长江农贸市场对面)	门口张贴暂停营业通知，但实际仍正常营业。
	长江镇星月宾馆	进入不测温查码，前台人员不戴口罩，无消毒消杀记录。
如东县	长江镇如家睿柏云酒店	进入不测温查码，不提醒戴口罩，上海旅居史旅客办理入住，工作人员未仔细询问。
	河口镇卫生所疫苗接种点	2名工作人员在等候区抽烟，留观区多人不戴口罩，无人提醒。
	袁庄镇卫生院	门诊内科2室未严格执行“一医一患一诊室”要求，部分病人不戴口罩，无人提醒，住院部人员进出随意。
海门区	袁庄镇好润多超市	不测温查码，库存西班牙进口猪肋排，外包装与普通垃圾混合处置，未设置专区专柜销售，进口与国产冷链食品混存，未开展鲜肉区工作人员健康监测。
	临江新区卫生院	部分入口人员进出随意，门诊一名医生不戴口罩，电梯口医废垃圾桶未封闭，疫苗接种点人员拥挤聚集，无人提醒。
	悦来镇人民路社区	重点地区来通人员落地防控不到位。
	悦来镇裴雷村	重点地区来通人员落地防控不到位。
	临江农贸市场	进入不测温查码，人员进出随意。
	临江镇吉玛隆购物中心	进入不查码，收银人员口罩佩戴不规范。
	临江新区鑫龙旅馆	进入不查码，前台人员不戴口罩。
	海璇浴室(临江店)	进入不测温查码。
	金金美甲(临江店)	督查时店内正在提供美容服务，未按要求暂停营业。
启东市	极点自然新美妆体验馆(临江店)	督查时店内正在提供美容服务，未按要求暂停营业。
	人民医院疫苗接种点	等候区人员拥挤聚集，无人提醒。
	城区医院	一楼2号彩超室1名医生不戴口罩，1楼体检问诊室医生口罩佩戴不规范，2楼输液大厅部分患者不戴口罩，住院部3楼人员进出随意，核酸检测登记处人员拥挤，未保持1米距离，疫苗接种点进入不测温查码，接种区、留观区医废垃圾桶未封闭。
	如家商旅酒店(汽车站店)	进入不测温查码，前台人员不戴手套。
	汽车站	部分旅客不戴口罩或口罩佩戴不规范，8月20日上午督查时已提前记录当日下午出站口通风时间，候车厅消毒消杀仅记录至8月18日。
崇川区	大润发	进入不查码。
	新城吾悦广场	多数顾客不戴口罩，无人提醒。
	秦灶街道疫苗接种点(皇家花园小区)	留观区、接种区医废垃圾桶未封闭。
通州湾	汉姆连锁酒店(永怡路店)	进入不测温查码，前台人员不戴手套。
	乐众生活购物广场	进入不查码，部分工作人员、顾客不戴口罩或口罩佩戴不规范。
苏锡通	亿客源购物广场	肉类柜台现场未能提供牛肉相关索票溯源单证。
苏锡通	来多多生鲜超市	进入未全覆盖测温查码，不提醒戴口罩，另一入口无人值守，人员进出随意。
苏锡通	南通火车站	售票厅仅测温不查码，02号窗口人员较聚集，无人提醒，出站处重点地区来通人员排查登记不到位。